
Pagină 1 din 4

ROMÂNIA
CONSILIUL LOCALAL COMUNEI UNŢENI

JUDEŢUL BOTOŞANI

PROCES-VERBAL
al şedinţei ordinare din data de 28 februarie 2025

În conformitate cu prevederile art.133, alin.(1), litera a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul
administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziţia nr. 21 din 20 februarie 2025,
primarul comunei Unţeni a convocat Consiliul local în ședință ordinară pentru data de 28 februarie
2025, ora 9,30 la Biblioteca comunală Unțeni, cu următoarea ordine de zi propusă:

Nr.
Crt. INIȚIATOR/I

TITLUL PROIECTULUI DE HOTARÂRE- PROBLEME SUPUSE
DEZBATERII

Observații

1. 1 Aprobarea ordinii de zi
2. 2

.
Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare din data de
31.01.2025

3. Viceprimar PROIECT DE H O T Ă R Â R E nr. 11 din 30 01 2025 privind
modificarea și completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc
domeniul privat al comunei Unțeni,Județul Botoșani

4. 3
Primar

PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 12 din 05. 02.2025 privind
aprobarea Planului de asistență medicală comunitară pentru anul
2025

5. 4
Viceprimar

PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 13 din 10.02.2025 privind
aprobarea modalității de completare, întocmire și ținere la zi a
registrului agricol al comunei Unțeni, județul Botoșani

6.
Primar

PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 14 din 12.02.2025 privind
reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă
constituit la nivelul comunei Unțeni de tip V 1

7.
Primar

PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 15 din 12.02.2025
privind actualizarea Planului de analiză şi acoperire a riscurilor pe
teritoriul comunei Unţeni în anul 2025

8.

Primar

PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 16 din 12.02.2025
privind desemnarea consilierilor locali din cadrul Consiliului
Local Unțeni care vor face parte din Comisia de evaluare a
performanţelor profesionale individuale ale Secretarului general
al comunei Unțeni pentru perioada anului 2024

9.

Viceprimar

PROIECTUL DE HOTĂRÂRE nr.18 din 26.02.2025
privind aprobarea demarării procedurii de închiriere prin atribuire
directă a unor suprafete de pașuni si a Regulamentului pentru
închirierea pajistilor aflate in proprietatea privată a UAT Unțeni,
judetul Botoșani

10 Diverse

La lucrările şedinţei consiliului local au fost prezenţi 11 consilieri din total de 11 consilieri în
funcţie precum și delegatul sătesc Cîmpanu Vasile-Florin.

Domnul consilier Lucian-Ioan Chișcariu ales președinte de ședință prin Hotărârea nr.5 din
31 ianuarie 2025 să conducă şedinţa consiliului local pentru lunile februarie , martie și aprilie
constată că, potrivit prevederilor art.137, alin. (1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ,
şedinţele consiliului local se desfăşoară legal în prezenţa majorităţii consilierilor locali în funcţie. Se
constată că şedinţa este legal constituită deschizând lucrările ședinței.

Punctul 1. Aprobarea ordinii de zi:
Președintele ședinței face cunoscut ordinea de zi,care va fi suplimentată cu PROIECTUL DE

HOTĂRÂRE nr.18 din 20.02.2025 privind aprobarea demarării procedurii de închiriere prin
atribuire directă a unor suprafete de pașuni si a Regulamentului pentru închirierea pajistilor aflate in
proprietatea privată a UAT Unțeni, judetul Botoșani

Președintele ședinței a solicitat consiliului local aprobarea ordinii de zi:



Pagină 2 din 4

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine

Din totalul de 11(unsprezece) consilieri prezenţi, 11(unsprezece) au votat pentru, nici un vot
împotrivă, nici o abținere.

Având în vedere rezultatul votului ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi.
Punctul 2. Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare a consiliului local din data

de 31.01.2025
Președintele de ședință a solicitat consilierilor dacă au obiecții în ceea ce privește conținutul

procesului verbal. Nu s-au facut obiecții în ceea ce priveste procesul verbal .
Se supune spre aprobare procesul verbal:

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine

Din totalul de 11(unsprezece) consilieri prezenţi, 9 (nouă) consilieri au votat pentru: Adomnicăi
Vasile, Andrișan Laura, Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel, , Irimia Mirela-Petronela Listar Gheorghe-
Manole, Soveja Fănică, ,Toma Ovidiu-Constantin. 0 (zero)) vot împotrivă,2 (două) voturi abțineri :consilierii
Bercea Cristina-Maria și Timișag Dumitru,iar consilierul Pavel Petru nu a votat

Având în vedere rezultatul votului procesul verbal a fost aprobat cu majoritate de voturi.
Punctul 3. Adoptarea PROIECT DE H O T Ă R Â R E nr. 11 din 30 01 2025 privind modificarea și

completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei Unțeni,Județul Botoșani,
președintele ședinței a dat posibilitatea susținerii proiectului de hotărâre de către inițiator.

Domnul consilier Pavel Petru este nemulțumit de activitatea Asociației Crescatorilor de
animale ”A.M.C. UNȚENI” și menționează că de cca 5 ani a solicitat un raport economico-financiar și nu i s-a
pus la dispoziție

Nefiind depus nici un amendament, președintele de ședință supune spre aprobare, prin vot
deschis şi ridicare de mâini proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?

Din totalul de 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 10 (zece) consilieri au votat pentru: Adomnicăi
Vasile, Andrișan Laura, Bercea Cristina-Maria,Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel, , Irimia Mirela-Petronela
Listar Gheorghe-Manole, Soveja Fănică,,Timișag Dumitru, Toma Ovidiu-Constantin. 1 (un) vot împotrivă
consilierul Pavel Petru ,0 (zero) voturi abțineri.

Având în vedere rezultatul votului proiectul a fost aprobat cu majoritate de voturi.
Punctul 4. Adoptarea PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 12 din 05. 02.2025 privind

aprobarea Planului de asistență medicală comunitară pentru anul 2025.
Potrivit art.138, alin. (6) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, președintele

ședinței a dat posibilitatea susținerii proiectului de hotărâre de către inițiator.
Viceprimarul comunei a arătat motivele susținerii proiectului de hotărâre.
Domnul consilier Pavel Petru este nemulțumit de activitatea d-nei asistent comunitar,fapt

pentru care va vota împotrivă.Domnul consilier Timișag Dumitru menționează că d-na asistent
comunitar nu a prezentat la sfarsit de an lista cazurilor survenite de-a lungul anului precedent și
considera ca ar fi util prezentarea unui raport de activitate ,care sa prezinte numarul de cazuri ,
problemele monitorizate de către persoana responsabilă cu asistența comunitară.

Nefiind depus nici un amendament, președintele de ședință supune spre aprobare, prin vot
deschis şi ridicare de mâini proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?

Din totalul de 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 10 (zece) consilieri au votat pentru: Adomnicăi Vasile,
Andrișan Laura, Bercea Cristina-Maria,Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel, , Irimia Mirela-Petronela Listar
Gheorghe-Manole, Soveja Fănică,Timișag Dumitru, Toma Ovidiu-Constantin. 1 (un) vot împotrivă consilierul
Pavel Petru ,0 (zero) voturi abțineri.
Având în vedere rezultatul votului proiectul a fost aprobat cu majoritate de voturi

Punctul 5. Adoptare PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 13 din 10.02.2025 privind
aprobarea modalității de completare, întocmire și ținere la zi a registrului agricol al comunei
Unțeni, județul Botoșani
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Nefiind depus nici un amendament, președintele de ședință supune spre aprobare, prin vot
deschis şi ridicare de mâini proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?

Din totalul de 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 10 (zece) consilieri au votat pentru: Adomnicăi
Vasile, Andrișan Laura, Bercea Cristina-Maria,Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel, , Irimia Mirela-Petronela
Listar Gheorghe-Manole, Soveja Fănică,Timișag Dumitru, Toma Ovidiu-Constantin. 1 (un) vot împotrivă
consilierul Pavel Petru ,0 (zero) voturi abțineri..

Având în vedere rezultatul votului proiectul a fost aprobat cu majoritate de voturi.

Punctul 6. Adoptare PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 14 din 12.02.2025 privind reorganizarea
Serviciului Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă constituit la nivelul comunei Unțeni de tip V 1
Viceprimarul comunei a arătat motivele susținerii proiectului de hotărâre.
Domnul consilier Pavel Petru care va vota împotrivă deoarece consideră că persoana responsabiă cu
activitatea Serviciului Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă ar trebui sa vina periodic sa prezinte date
referitoare la activitatea desfasurata. Domnul consilier Timișag Dumitru consideră că ar fi util ca Șeful
Serviciului Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă să prezinte consilierilor o situație cu persoanele,care
participa la evenimentele survenite în cadrul Serviciului Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă, costurile
pentru aceste activitati și noutatile legate de activitatea desfasurata de Serviciului Voluntar pentru
Situaţii de Urgenţă.

Nefiind depus nici un amendament, președintele de ședință supune spre aprobare, prin vot
deschis şi ridicare de mâini proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?

Din totalul de 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 10 (zece) consilieri au votat pentru: Adomnicăi
Vasile, Andrișan Laura, Bercea Cristina-Maria,Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel, , Irimia Mirela-
Petronela Listar Gheorghe-Manole, Soveja Fănică,Timișag Dumitru, Toma Ovidiu-Constantin. 1 (un)
vot împotrivă consilierul Pavel Petru ,0 (zero) voturi abțineri.
Având în vedere rezultatul votului proiectul a fost aprobat cu majoritatea voturilor consilierilor
prezenți.

Punctul 7. Adoptare PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 15 din 12.02.2025 privind actualizarea Planului
de analiză şi acoperire a riscurilor pe teritoriul comunei Unţeni în anul 2025
Domnul consilier Pavel Petru considera ca ar trebui sa fie prezent la sedinta si seful SVSU pentru a
sustine actualizarea Planului de analiză şi acoperire a riscurilor pe teritoriul comunei Unţeni în anul
2025,iar domnul consilier Timisag Dumitru consideră ca acest Plan ar trebui actualizat cu situatia din
teritoriu,respectiv cu mai multe informatii privitoare la zonele impadurite cu risc de incendiu și la
poluarea mediului inconjurator prin care ar trebui mentionata situatia pârâului Burla unde au fost
aruncate multe dejectii ,avand un grad ridicat de poluare.

Nefiind depus nici un amendament, președintele de ședință supune spre aprobare, prin vot
deschis şi ridicare de mâini proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?

Din totalul de 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 10 (zece) consilieri au votat pentru: Adomnicăi
Vasile, Andrișan Laura, Bercea Cristina-Maria,Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel, , Irimia Mirela-
Petronela Listar Gheorghe-Manole, Soveja Fănică,Timișag Dumitru, Toma Ovidiu-Constantin. 1 (un)
vot împotrivă consilierul Pavel Petru ,0 (zero) voturi abțineri.
Având în vedere rezultatul votului proiectul a fost aprobat cu majoritatea voturilor consilierilor
prezenți.

Având în vedere rezultatul votului proiectul a fost aprobat cu majoritatea voturilor consilierilor
prezenți..

Punctul 8. Adoptare PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 16 din 12.02.2025 privind desemnarea
consilierilor locali din cadrul Consiliului Local Unțeni care vor face parte din Comisia de evaluare a
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performanţelor profesionale individuale ale Secretarului general al comunei Unțeni pentru perioada
anului 2024.

Propunerile sunt : Listar Gheorghe-Manole, Soveja Fănică
Nefiind depus nici un amendament, președintele de ședință supune spre aprobare, prin vot

deschis şi ridicare de mâini proiectul de hotărâre.
- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?

Din totalul de 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 9 (nouă) consilieri au votat pentru:
Adomnicăi Vasile, Andrișan Laura, Bercea Cristina-Maria,Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel, ,
Irimia Mirela-Petronela Listar Gheorghe-Manole, Timișag Dumitru, Toma Ovidiu-Constantin. 1 (un)
vot împotrivă consilierul Pavel Petru , 1 (un) vot abțineri Soveja Fănică.

Având în vedere rezultatul votului proiectul a fost aprobat cu majoritate de voturi.

Punctul 9. Adoptare PROIECTUL DE HOTĂRÂRE nr.18 din 20.02.2025
privind aprobarea demarării procedurii de închiriere prin atribuire directă a unor suprafete de pașuni si
a Regulamentului pentru închirierea pajistilor aflate in proprietatea privată a UAT Unțeni, judetul
Botoșani

Nefiind depus nici un amendament, președintele de ședință supune spre aprobare, prin vot
deschis şi ridicare de mâini proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?

Din totalul de 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 10 (zece) consilieri au votat pentru: Adomnicăi
Vasile, Andrișan Laura, Bercea Cristina-Maria,Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel, , Irimia Mirela-
Petronela Listar Gheorghe-Manole, Soveja Fănică,Timișag Dumitru, Toma Ovidiu-Constantin. 1 (un)
vot împotrivă consilierul Pavel Petru ,0 (zero) voturi abțineri.
Având în vedere rezultatul votului proiectul a fost aprobat cu majoritatea voturilor consilierilor
prezenți.

Punctul 10 Diverse:
S - a dat citire Raportului Primarului comunei Unțeni privind starea economică, socială și de mediu
a comunei Unțeni, județul Botoșani pentru anul 2024
Domnul viceprimar este interpelat de consilieri,referitor la delegarea gestiunii serviciilor publice de
alimentare cu apă în satele Soroceni, Burleşti şi Mânăstireni, comuna Unţeni către S.C. NOVA APA
SERV S.A. Botoşani.Domnul viceprimar precizează că primăria a facut tot ce este necesar ,iar
delegarea gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă în satele Soroceni, Burleşti şi Mânăstireni,
comuna Unţeni către S.C. NOVA APA SERV S.A. Botoşani se face in scurt timp in functie de
diligentele pe care le va face S.C. NOVA APA SERV S.A. Botoşani.domnul consilier Timișag
Dumitru consideră ca trebuie avuta in vedere si presiunea debitului de apa,care va fi in urma delegării
gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă în satele Soroceni, Burleşti şi Mânăstireni, comuna
Unţeni către S.C. NOVA APA SERV S.A. Botoşani.
Domnul consilier Pavel Petru doreste ca in proiectul bugetului pentru anul 2025 sa fie prevazute
sumele necesare inregistrarii audio-video a sedintelor consiliului local Unțeni.

Președintele ședinței a declarat închise lucrările ședinței.

PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI
Lucian-Ioan Chișcariu

SECRETAR GENERAL,
Ionuț Curcă
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